

महत्वपूर्ण एवं खास

स्थाई लोक अदालत (जनोपयोगी सेवा) में अन्य व्यक्ति (सदस्यों) की नियुक्ति हेतु 20 मार्च तक मंगाए गए आवेदन

रायगढ़। विधिक सेवा प्राधिकरण अधिनियम 1987 की धारा 22 बी के अंतर्गत जिला विधिक सेवा प्राधिकरण मुख्यालय बस्तर (जगदलपुर), बिलासपुर, रायपुर, दुर्ग एवं अंबिकापुर सरगुजा में स्थापित स्थायी लोक अदालत (जनोपयोगी सेवा) में अन्य व्यक्तियों (सदस्यों) के नियुक्ति के लिये रिक्त पदों पर अर्हता प्राप्त व्यक्तियों से निर्धारित प्रश्न में आवेदन पत्र 20 मार्च 2024 के शाम 5 बजे तक आमंत्रित किये गए हैं। विस्तृत विज्ञापन एवं आवेदन पत्र का प्रारूप छत्तीसगढ़ राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण बिलासपुर के वेबसाईट www.cgslsa.gov.in से डाउनलोड किया जा सकता है। अथवा छ.ग. राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण बिलासपुर या संबंधित जिला विधिक सेवा प्राधिकरणों से प्राप्त किया जा सकता है। आवेदन पत्र निर्धारित तिथि तक छ.ग. राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण, पुराना छत्तीसगढ़ उच्च न्यायालय भवन, बिलासपुर छ.ग. में रजिस्टर्ड डाक द्वारा अथवा कार्यालयीन अवधि में व्यक्तिगत रूप से उपस्थित होकर प्रस्तुत कर सकते हैं।

आंगनवाड़ी में रिक्त सहायिका पद की अनंतिम सूची जारी, 7 मार्च तक कर सकते हैं दावा-आपत्ति

रायगढ़। एकीकृत बाल विकास परियोजना रायगढ़ (ग्रामीण) अंतर्गत आंगनवाड़ी केंद्र बरलिया एवं आंगनवाड़ी केंद्र देवरी क्र.1 में आंगनवाड़ी सहायिका पद के लिए आवेदन मंगाये गये थे। प्राप्त आवेदनों का जांच समिति द्वारा परीक्षण पश्चात प्राविधिक/अनंतिम सूची जारी की गई है। अनंतिम सूची कार्यालय में सूचना पटल पर चप्सा किया गया है। उक्त सूची के संबंध में किसी भी आवेदिका को कोई आपत्ति हो तो वे 7 मार्च 2024 सायं 5.30 बजे तक लिखित में परियोजना अधिकारी, एकीकृत बाल विकास परियोजना रायगढ़ (ग्रामीण) में दावा-आपत्ति प्रस्तुत कर सकते हैं। उक्त तिथि के पश्चात प्राप्त दावा-आपत्ति मान्य नहीं किया जाएगा।

अनुज्ञप्ति/पंजीयन की जानकारी हेतु रायगढ़ एवं तमनार में लगेगा कैम्प, 28 को रायगढ़ एवं 29 फरवरी को तमनार में कैम्प लगेगा

रायगढ़। खाद्य एवं औषधि प्रशासन, जिला-रायगढ़ द्वारा समस्त खाद्य थोक, फुटकर, वितरक, विनिर्माता, टेलों, गुमटी इत्यादि खाद्य कारोबार कर्ताओं के खाद्य पंजीयन/अनुज्ञप्ति की अनिवार्यता को दृष्टिगत रखते हुये रायगढ़ जिला में 28 फरवरी 2024 को कार्यालय उप संचालक, खाद्य एवं औषधि प्रशासन, भगवानपुर जिन्दल रोड, रायगढ़ में सुबह 11 बजे से सायं 4 बजे तक एक दिवसीय कैम्प का आयोजन किया जाएगा। इसी तरह तमनार ब्लॉक में 29 फरवरी 2024 को स्थान-पटनायक रेस्टोरेंट-उपर, तमनार, जिला-रायगढ़ में समय सुबह 11 बजे से सायं 4 बजे तक एक दिवसीय कैम्प का आयोजन किया जाएगा। उक्त कैम्प का उद्देश्य ऐसे समस्त छोटे/बड़े खाद्य कारोबारी जो पर्याप्त जानकारी के अभाव में खाद्य अनुज्ञप्ति/पंजीयन हेतु ऑनलाइन आवेदन करने में असमर्थ हैं उनको कैम्प की सहायता से अनुज्ञप्ति/पंजीयन बनवाने में पूरी सहायता की जाएगी। इसके लिए पहचान पत्र की छायाप्रति, पासपोर्ट साईज की 01 फोटो एवं फर्म का एड्रेस फूफ आवश्यक है।

रायगढ़ का रेलवे स्टेशन बनेगा अत्याधुनिक, सुविधाओं में होगा विस्तार

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने देश भर के 554 रेलवे स्टेशनों के पुनर्विकास एवं 1500 रोड ओवर ब्रिज अंडर पास का किया शिलान्यास व उद्घाटन

रायगढ़। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी आज वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से अमृत भारत स्टेशन योजना अंतर्गत 41 हजार करोड़ की लागत से देश भर के 554 रेलवे स्टेशनों की पुनर्विकास एवं 1500 रोड ओवर ब्रिज, अंडर पास परियोजनाओं का शिलान्यास व उद्घाटन कर राष्ट्र को समर्पित किया। योजना में रायगढ़ स्टेशन को भी शामिल किया गया है। जिसमें 15.89 करोड़ रुपए की लागत से रायगढ़ स्टेशन का उन्नयन तथा आधुनिकीकरण कार्य शामिल है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कहा कि आज भारत एक नई कार्य संस्कृति का प्रतीक है, जो अभूतपूर्व स्पीड एवं स्केल से करता है। आज भारत छोटे सपने देखना छोड़ दिया है हम बड़े सपने देखते हैं और उन्हें पूरा करने के लिए दिन-रात कार्य कर रहे हैं। यही संकल्प विकसित भारत और इस विकसित रेलवे परियोजना में दिख रहा है, जिसमें तेजी से कार्य किया जा रहा है। उन्होंने युवाओं को बर्दाई देते हुए कहा कि हम जब विकसित भारत की बात करते हैं तो इसके सूत्रधार एवं सबसे



बड़े लाभार्थी देश के युवा हैं आज के इन परियोजनाओं से लाखों युवाओं के लिए रोजगार के नए अवसर मिलेंगे। आज रेलवे का कार्यालय हो रहा है। जिसका लाभ उन युवाओं को भी मिलेगा जो स्कूल कॉलेज में पढ़ाई कर रहे हैं। विकसित भारत युवाओं के सपनों का भारत है इसलिए विकसित भारत कैसे होगा यह तब करने का सबसे अधिक हक उन युवाओं को है। देश भर के युवाओं ने विभिन्न प्रतियोगिता के माध्यम से विकसित भारत के रेलवे का सपना सामने रखा है, जिन्हें पुरस्कार भी प्रदान किया जाएगा। आपका सपना ही मोदी का संकल्प है। एक दशक पहले

कल्पनाओं में सोचते थे, आज उसे आंखों से बंदे भारत जैसी सेमी हाई स्पीड ट्रेन के रूप में देख रहे हैं। आज एयरपोर्ट की तर्ज पर रेलवे स्टेशनों में सुविधाओं का विस्तार किया जा रहा है ताकि इसका लाभ जन सामान्य को मिल सके। अमृत भारत स्टेशन योजना का वर्चुअल कार्यक्रम रायगढ़ रेलवे स्टेशन परिसर में किया गया। मौके पर मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित महापौर जानकी काटजू ने कहा कि रेलवे यात्रियों को काफी समय से विभिन्न प्रकार की समस्याएं हो रही थी, जनसामान्य की मांग को देखते हुए प्रधानमंत्री मोदी द्वारा

रेलवे सुविधाओं के लिए पूरे देश में पुनर्विकास लोकार्पण, शिलान्यास कार्य किए जा रहे हैं। जो सारहवीं पहल है। नेता प्रतिपक्ष पूनम सोलंकी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी देश को विकसित भारत के की ओर अग्रसर करने के लिए प्रयासरत हैं। उनकी सोच का ही नतीजा है कि जो पिछले 70 सालों में रेलवे के क्षेत्र में जो विकास नहीं हुआ था वह आज देखने को मिल रहा है। रेलवे स्टेशन, प्रतीक्षालय को सुविधाजनक बनाया जा रहा है। जिससे सभी यात्रियों के सुविधा होगी। आज रेलवे नित नए कीर्तिमान छू रहा है और बहुत तेजी से आगे बढ़ रहा है। पूर्व विधायक विजय अग्रवाल ने कहा कि आज प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में देश अमृत कल से गुजर रहा है, देश जब एक-दो ओवर ब्रिज बनाने के लिए सालो साल लग जाते थे, लेकिन आज एक साथ 1500 रोड ओवर ब्रिज का लोकार्पण एवं शिलान्यास हो रहा है। 2014 से प्रधानमंत्री के शासन में अर्थव्यवस्था में विकास हुआ है, हमें गर्व है कि देश की बागडोर प्रधानमंत्री मोदी जैसे एक सक्षम व्यक्ति के हाथ में है। जिससे देश के सभी क्षेत्र में समुचित विकास सुनिश्चित हो पा रहा है। इस अवसर पर सुभाष पाण्डेय, शीला तिवारी, श्रीकांत सोमावार, बलबीर शर्मा, अनुपम पाल, दिवेश सोलंकी, मुक्तिनाथ बबूआ सहित रेलवे की सीनियर डी शशांक कोस्टा, सीआईबी.गायन, स्टेशन मास्टर महापात्रा, आरपीएफ टीआई राजेश वर्मा, सिटी आई इंजिनियर मो.अनवर, तहल पटेल सहित रेलवे के अन्य अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे। रायगढ़ स्टेशन सहित जिले के अन्य स्टेशनों का होगा उन्नयन तथा आधुनिकीकरण- रायगढ़ स्टेशन का उन्नयन तथा आधुनिकीकरण 15.89 करोड़ रुपए की लागत से किए जाएंगे। इसके साथ ही रायगढ़ जिले में 53.4 करोड़ रुपए से कोतारा फाटक में बने आरओबी का लोकार्पण, 30.22 करोड़ रुपए से चक्रधरनगर फाटक में आरओबी, 19.74 करोड़ रुपए से कोटमार फाटक में आरओबी, 13.83 करोड़ रुपए से पथरपाली फाटक में आरयूबी, 35 करोड़ रुपए से उच्चभू 1 फाटक में आरओबी, 14.18 करोड़ रुपए से भूपदेवपुर फाटक में आरयूबी, 23.52 करोड़ रुपए से बेल्लारी फाटक में आरओबी, 11.69 करोड़ रुपए से राबर्टसन फाटक में आरयूबी, 22.6 करोड़ रुपए से नहरपाली फाटक में आरओबी, 27.2 करोड़ से जामपाली फाटक में आरओबी, 32.12 करोड़ से खरसिया फाटक में आरओबी, 34.85 करोड़ से तुंकेला फाटक में आरओबी कार्य शामिल है।

जूटमिल पुलिस को सारंगढ़ में मिली गुम बालिका, नाबालिक को भगा ले जाने वाला आरोपी गिरफ्तार

रायगढ़। 29 जनवरी को थाना जूटमिल में नाबालिक बालिका के परिजन उनकी लड़की के 19 जनवरी के सुबह बिना बताए घर से कहीं चले जाने की रिपोर्ट दर्ज कराये, थाना जूटमिल में अज्ञात आरोपी के विरुद्ध धारा 363 आईपीसी के तहत अपराध पंजीकृत कर विवेचना में लिया गया। विवेचना दरमियान बालिका के परिजनों, सहेलियां एवं जान परिचित से पूछताछ पर कोई विशेष जानकारी नहीं मिली। थाना प्रभारी जूटमिल निरीक्षक मोहन भारद्वाज बालिका के सोशल मीडिया अकाउंट, बालिका के संपर्क में आये लड़के-लड़कियों से पूछताछ कर पतासाजी किया जा रहा था। तभी बालिका के सारंगढ़ चौहान पारा में होने की जानकारी मिली। तत्काल थाना प्रभारी जूटमिल अपने स्टाफ को सारंगढ़



रवाना किया गया। जहां तमस उर्फ सुमित चौहान निवासी चौहान पारा सारंगढ़ के पास बालिका मिली। बालिका और संदेही सुमित को थाना जूटमिल लाया गया। बालिका से महिला अधिकारी द्वारा पूछताछ किए जाने पर बालिका 19 जनवरी के सुबह तमस उर्फ सुमित चौहान के द्वारा शादी कर पत्नी बनाकर रखने की बात कहकर बहला फुसला कर भगा ले जाने और बिना सहमति शारीरिक संबंध स्थापित करना बताया। बालिका के कथन और मेडिकल आधार पर प्रकरण में धारा 366, 376 आईपीसी एवं 6 पॉक्सो एक्ट जोड़ते हुए आरोपी तमस उर्फ सुमित चौहान को गिरफ्तारी के कारणों से अवगत कराते हुए गिरफ्तार कर ज्यूडिशियल रिमांड पर भेजा गया है।

लूटपाट के फरार आरोपी को कोतवाली पुलिस ने किया गिरफ्तार

आरोपी अपने दो साथियों के साथ टिमरापुर चौक पर युवक से बाइक, मोबाइल, पर्स की किया था लूटपाट



रायगढ़। कोतवाली पुलिस ने आज लूटपाट के फरार आरोपी साहिल एक्का (20 वर्ष) निवासी रामभांडा जवाहर नगर को गिरफ्तार किया गया है। आरोपी गिरफ्तारी से बचने लगातार लुक्छिप रहा था जिसे आज घर आने की सूचना पर कोतवाली पुलिस ने घर दबोचा। आरोपी से लूटपाट किया हुआ मोबाइल और घटना में प्रयुक्त चाकू जप्त कर रिमांड पर भेजा गया है। घटना को लेकर 21 जुलाई को

धक्का मुक्की हाथापाई कर विनय के मोटर सायकल, मोबाइल रेडमी-8, पहने घड़ी, पाकिट में रखे पर्स को डरा धमका कर लूटकर भाग गया। विनय ने आपत्तिका के दुकानदारों से तीनों लड़कों के बारे में पूछताछ किया तो वे गगनदीप सिंह निवासी रामभांडा रायगढ़, सैफु उर्फ जैकी खान निवासी टिमरापुर पुराना बस्ती रायगढ़, साहिल एक्का निवासी जवाहर नगर रायगढ़ का होना पता चला। थाना कोतवाली में तीनों आरोपियों के विरुद्ध लूट का अपराध कायम किया गया। थाना प्रभारी निरीक्षक शनिप रात्रेके नेतृत्व में आरोपियों के सकुनत पर छापेमारी कर आरोपी गगनदीप सिंह को गिरफ्तार कर लूटा हुआ मोटर सायकल, पर्स, घड़ी और नकद 350 रूपये बरामद किया गया तथा दूसरे दिन आरोपी सैफु उर्फ जैकी खान को गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया था। घटना के बाद फरार हुये आरोपी साहिल एक्का पिता सुनील एक्का को आज गिरफ्तार किया गया जिसने गिरफ्तारी के भय से पंजाब भाग जाना और उसके बाद जशपुर, कुनकुरी में छिपकर रहना बताया है। आरोपी से प्रार्थीपीडित विनय का लूटा मोबाइल रेडमी-8 और घटना में प्रयुक्त चाकू जप्त कर आरोपी को गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है। आरोपी की पतासाजी, गिरफ्तारी में थाना प्रभारी कोतवाली निरीक्षक शनिप रात्रे, सहायक उप निरीक्षक इंगेश्वर यादव, आरक्षक प्रदीप चौहान की अहम भूमिका रही है।

साप्ताहिक बाजार में स्टाइगर गोटी से जुआ खिलाने वाले 6 आरोपी गिरफ्तार

जुआरियों पर पूंजीपथरा पुलिस की जुआ एक्ट की कार्रवाई

रायगढ़। थाना प्रभारी पूंजीपथरा निरीक्षक त्रिनाथ त्रिपाठी को ग्राम तराईमाल और गेरवानी साप्ताहिक बाजार में स्टाइगर गोटी से जुआ खिलाने की सूचनाओं प्राप्त हो रही थी जिस पर थाना प्रभारी द्वारा दिनांक 25/02/2024 को थाने की टीम बनाकर कार्रवाई का निर्देश दिया गया। पूंजीपथरा पुलिस की टीम ने तराईमाल साप्ताहिक बाजार पर जुआडियान (1) दिलेश्वर ओगरे पिता दामोदर ओगरे उम्र 40 वर्ष निवासी मिडुमुडा जूटमिल रायगढ़ (2) राकेश लहरे पिता स्व. मोतिराम उम्र 33 वर्ष निवासी जेलपारा रायगढ़ (3) अरूण बर्मन पिता स्व. उदय राम बर्मन उम्र 29 वर्ष सा।0 जेलपारा रायगढ़ गेरवानी साप्ताहिक बाजार पर जुआडियान (4) विक्की साव पिता रामलाल साव उम्र 23 वर्ष निवासी सोनमुडा बजरंगपारा रायगढ़ (5) सुभाष यादव पिता स्व. बुधसेन यादव उम्र 34



वर्ष निवासी जेलपारा रायगढ़ (6) गंगाराम ओगरे पिता नवजीवन उम्र 24 वर्ष निवासी जूटमिल मौदहापारा रायगढ़ आरोपियों के फंड एवं पास से जुमला 2440 रूपये और 6 स्टाइगर गोटी जप्त कर थाना पूंजीपथरा में धारा 6 छत्तीसगढ़ जुआ अधिनियम के तहत कार्यवाही किया गया है। कार्यवाही में सहायक उप निरीक्षक चंदन सिंह नेताम, प्रधान आरक्षक लाजरूस भिंज, विनीत तिर्की और आरक्षक नरेंद्र पैकरा शामिल थे।

जूटमिल पुलिस ने हाइवे किनारे स्टाइगर से जुआ खिलाने वाले 4 जुआरियों को पकड़ा

जुआरियों पर जुआ एक्ट की कार्रवाई

रायगढ़। दिनांक 25.02.2024 को जुआ पर कार्रवाई को लेकर मुखबियों से सूचना प्राप्त कर जूटमिल पुलिस एवं साइबर सेल के स्टाफ द्वारा ग्राम जामटिकरा में रोड किनारे स्टाइगर से जुआ खिलाने वाले 4 जुआरियों को पकड़ा गया है। थाना प्रभारी जूटमिल निरीक्षक मोहन भारद्वाज को मुखबरी से सूचना मिली थी कि वासु रेस्टोरेंट के सामने नेशनल हाईवे रोड किनारे सार्वजनिक स्थान जामटिकरा के पास कुछ व्यक्ति स्टाइगर गोटी से जुआ खिला रहे हैं। जूटमिल पुलिस एवं साइबर सेल स्टाफ द्वारा घेराबंदी कर मौके पर 4 जुआरियान-(1) हरि चौहान पिता स्व. दीनबन्धु चौहान उम्र 34 वर्ष साकिन कयाघाट हनुमान मंदिर के पास वार्ड नंबर 29 थाना जूटमिल (2) अनुज बरेट पिता बुदेश्वर बरेट उम्र 23 वर्ष साकिन जेलपारा गुरुदासीदास बाबा चौक के पास थाना जूटमिल (3) नितेश चौहान पिता नवीन चौहान उम्र 26 वर्ष साकिन हीरानगर मिटुमुडा वार्ड नंबर 35 थाना जूटमिल (4) महावीर चौहान पिता स्व. प्रवीण कुमार चौहान उम्र 26 वर्ष साकिन हीरा नगर दुर्गा चौक थाना जूटमिल जिला रायगढ़ को पकड़ा गया जिनके कब्जे से 03 नग स्टाइगर गोटी और नगदी रकम 1360/- रूपये जप्त किया गया है। जुआरियों पर थाना जूटमिल पर जुआ एक्ट की कार्रवाई की गई है।



पुलिस आरक्षक भर्ती में 6 मार्च तक ऑनलाइन आवेदन आमंत्रित

सारंगढ़ बिलाईगढ़। पुलिस मुख्यालय, छत्तीसगढ़ द्वारा जिला पुलिस बल के आरक्षक संवर्ग के सीधी भर्ती के 5967 रिक्त पदों पर भर्ती हेतु वेबसाईट <https://cgpolice.gov.in> (सीजीपुलिस डॉट जीओबी डॉट इन) पर ऑनलाइन आवेदन पत्र 1 जनवरी 2024 से प्रारंभ हो चुका है, जिसका ऑनलाइन आवेदन पत्र भरने की अंतिम तिथि 15.02.2024 को बढाकर 06.03.2024 (बुधवार) के रवि 11:59 बजे तक किया गया है। जिला पुलिस बल के आरक्षक संवर्ग की भर्ती में पुरुष अस्थायी हेतु निर्धारित अधिकतम आयु सीमा के अतिरिक्त एक बार के लिये 05 वर्ष की और छूट प्रदान किया है। युवाओं को उम्र में 5 साल का छूट छत्तीसगढ़ शासन, गृह (पुलिस) विभाग द्वारा पत्र क्रमांक एफ



2-48/2022/रापुसे/गृह-दो, दिनांक 19.01.2024 के पत्र से दिया गया है। उल्लेखनीय है कि किसी भी भर्ती में पदों की संख्या में कमी और बढोतरी का नियम होता है। इसलिए एसटी, एससी और ओबीसी वर्ग के युवा अपने पसंद के जिले में अनास्थित पद के साथ साथ अपने आरक्षित वर्ग में पद रिक्त होने पर भी दूसरा आवेदन करें। इसके लिए दूसरे मोबाइल नम्बर के अतिरिक्त एक बार के लिये 05 वर्ष की और छूट प्रदान किया है। युवाओं को उम्र में 5 साल का छूट छत्तीसगढ़ शासन, गृह (पुलिस) विभाग द्वारा पत्र क्रमांक एफ

साइबर सेल और महिला रक्षा टीम ने छात्र-छात्राओं को किया साइबर और महिला संबंधी अपराधों के प्रति जागरूक

जिंदल आदर्श ग्राम्य भारती स्कूल किरोड़ीमल नगर में आयोजित जागरूकता कार्यक्रम में छात्र-छात्राओं को दी गई अपराधों की जानकारी



रायगढ़। पुलिस अधीक्षक दिव्यांग कुमार पटेल के मार्गदर्शन पर आज 26 फरवरी को किरोड़ीमल नगर क्षेत्र अंतर्गत जिंदल आदर्श ग्राम्य भारती इंग्लिश मीडियम स्कूल किरोड़ीमल में साइबर सेल और महिला रक्षा टीम के स्टाफ जाकर छात्र-छात्राओं को महिला सुरक्षा व साइबर जागरूकता विषयों पर जागरूक किया गया। महिला रक्षा टीम प्रभारी सहायक उप निरीक्षक मंजू मिश्रा द्वारा छात्राओं को घरेलू हिंसा, बला अपराध, यौन उत्पीड़न,

सेफ-अनसेफ टच की विस्तार से जानकारी दी गई तथा उनके स्टाफ के साथ सेल्फ डिफेंस का डेमो कर कर बताया कि इस संबंध में बताया गया। साइबर एक्सपर्ट दुर्गेश सिंह ने बताया कि इस समय फिशिंग लिंक के माध्यम से ठगी करना ट्रेंड में है। किसी भी अज्ञान स्रोत से प्राप्त लिंक पर क्लिक ना करें, समय समय पर अपने एटीएम, क्रेडिट कार्ड के पासवर्ड को बदलते रहें। अपने बैंक संबंधी जानकारी साझा ना करें। ऑनलाइन वाइड डिलीवरी के लिए

आईडी को ब्लॉक करवाये, अपने सिस्टम को हमेशा अप टू डेट रखें तथा साइबर क्राइम पर नजदीकी धाने या हेल्प लाइन 1930 पर मद लेवें। कार्यक्रम में बताएं जानकारी परिवारवालों को भी बताया। जागरूकता कार्यक्रम में महिला रक्षा टीम प्रभारी सहायक उप निरीक्षक मंजू मिश्रा, साइबर सेल के प्रधान आरक्षक दुर्गेश सिंह, महिला प्रधान आरक्षक रेणु सिंह, महिला आरक्षक रेविका कुजूर, रोजमारी, प्रिती यादव और इंदु लता की सहभागिता रही।

सेजेस कोड़ातराई में जनप्रतिनिधियों और बच्चों ने खायी न्यौता भोजन

जगदम्बा स्व-सहायता समूह और राजेंद्र महंत प्रधानपाठक के सौजन्य से हुआ आयोजित



रायगढ़। शासकीय स्कूल के बच्चों में अतिरिक्त पोषण विकास के लिए प्रधानमंत्री पोषण शक्ति विकास योजना के तहत न्यौता भोजन का अयोजन शासकीय शालाओं में आयोजित करने के निर्देश दिये गये हैं, जिसमें जनसमुदाय से कोई भी व्यक्ति, समाज सेवी, समुदाय के लोग मध्याह्न भोजन के साथ अतिरिक्त पोषण आहार स्कूल परिसर में खिला सकता है। न्यौता भोजन कार्यक्रम के अंतर्गत आज सेजेस कोड़ातराई में जगदम्बा स्व-सहायता समूह कोड़ातराई एवं प्रधान पाठक राजेंद्र कुमार महंत के सौजन्य से स्कूल के बच्चों को न्यौता भोजन कराया गया। ज्ञात हो कि न्यौता भोजन के तहत विभिन्न त्योहारों और अवसरों जैसे जन्मदिन, शादी की वर्षगांठ, शादी, तहल समुदाय के लोग शालाओं

में किचन के बर्तन भी प्रदान कर सकते हैं। न्यौता भोजन में मध्याह्न भोजन के साथ-साथ स्थानीय खान-पान के अनुसार पौष्टिक भोजन जैसे फल, दूध, मिठाई, बिस्कुट, हलवा, चिककी, अंकुरित अनाज, पूरी, खीर और विशेष कर हमारे छत्तीसगढ़ के मिलेट्स को सम्मिलित किया जा सकता है। न्यौता भोजन में किसी भी स्थिति में फास्ट फूड जैसे चाउमीन, मैगी, पास्ता, नूडल जैसे खाद्य पदार्थों का समावेश नहीं किया जावेगा।

आज के कार्यक्रम में जिला मिशन समन्वयक नरेन्द्र चौधरी, एपीसी आलोक स्वर्णकार, विकासखण्ड शिक्षा अधिकारी दिनेश पटेल की उपस्थिति में स्वामी आत्मानंद अंबेजी माध्यम स्कूल कोड़ातराई के 500 बच्चों को मध्याह्न भोजन के चावल, दाल, सब्जी के साथ-साथ अतिरिक्त पूरक पोषण आहार बड़ा, रसगुल्ला, फल वितरित किया गया, जिसे बच्चे ग्रहण कर प्रफुल्लित नजर आये। आज के न्यौता भोजन कार्यक्रम के अवसर पर गोपी चौधरी जनपद उपाध्यक्ष, पद्मलता चौहान सरपंच, रामेश्वरी साव उपसरपंच, स्थानीय जनप्रतिनिधि रामपुकर सिंह, संजय सिंह, रोहित कुमार साव, देव कुमार चौधरी, जगदीश चौधरी, जगदम्बा स्व-सहायता समूह के सभी सदस्य, प्राचार्य मोहन लाल गुप्ता एवं समस्त स्टाफ सेजेस कोड़ातराई स्कूल उपस्थित रहे।